

ZAPISNIK S 13. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA GRADA CRIKVENICE ODRŽANE DANA 13. svibnja 2010. godine u 18,00 sati U PROSTORU GRADSKOVIJEĆNICE U CRIKVENICI

Nazočni članovi Gradskog vijeća: Predrag Antić, Daniel Buljević, dr. med., Ratko Đeneš, Boris Lovrić, Tomislav Gelemanović, Lovorko Gržac, ing., Božica Kostanjšek, Robert Košuljandić, Damir Lončarić, dr. sc. Dragan Magaš, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Darko Pavlič, Ivan Pavlič, Igor Posarić, dipl.ing., Dragan Stojčić.

Sjednici nije nazočan: Kazimir Ferenčić, dipl. iur.

Osim vijećnika, sjednici su nazočni: gradonačelnik Damir Rukavina, dipl.ing., zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan, prof., zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgić, direktorica GKTD-a „Murvica“ d.o.o. Sonja Polonijo, direktor KTD-a „Vodovod Žrnovnica“ Igor Uremović, predsjednik Savjeta mladih Maro Car, ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Crikvenica Ksenija Car-Ilić, ravnateljica Centra za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“ Sanja Škratić, v.d. ravnateljice Muzeja Grada Crikvenice Irena Jurić, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Deana Čandrlić-Zorica, ravnateljica OŠ Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Martina Magaš, predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, dipl.iur., pročelnik Upravnog odjela za javne potrebe, mr. sc. Damir Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za financije mr. sc. Snježana Sikirić, predstojnik Ureda za pravne poslove Silvio Ratković, dipl. iur., pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Stanka Car, dipl.ing., unutarnja revizorica Zrinka Kuharić, stručna suradnica za promidžbu i veze s javnošću Denisse Mandekić Krajišnik, prof., stručna referentica za pripremu sjednica - Dubravka Pobor, predstavnici medija.

Sjednici Gradskog vijeća nazočni su učenici Srednje škole dr. Antuna Barca u svezi provođenja Planske igre „Lokalna samouprava“, kao i predstavnici Zaklade „Friedrich Ebert“ koji provode Plansku igru.

Prije prelaska na aktualni sat, predsjednik Gradskog vijeća zamolio je stranke da se uklone kamere kojima se vrši snimanje sjednice obećavajući da će se uskoro postignuti dogovor oko reguliranja snimanja na sjednicama.

Aktualni sat

Igor Posarić postavlja pitanje što i kada će se poduzeti glede rješavanja prometne problematike u Crikvenici. Navodi primjere nepoštivanja prometnih propisa u Vinodolskoj ulici. Gradonačelnik odgovara da je signalizacija u Vinodolskoj ulici napravljena. Kako opskrba ne bi kočila promet, napravljena su ugibališta koja se još koriste za parking, ali to će se riješiti fizičkim zaprekama. U dogovoru s policijom rješavat će se promet kako u Vinodolskoj ulici tako i na drugim frekventnim mjestima.

Dino Manestar u ime Kluba vijećnika SDP - HSLŠ pita zbog čega se radi nova studija ekonomske isplativosti za nautičku marinu kada studija već postoji, a Grad nikada nije trebao biti investitor marine. Drugo je pitanje na koji će način funkcionirati Forum Grada Crikvenice. Treće pitanje je kada će se invalidi

Domovinskog rata moći useliti u novoizgrađenu zgradu za invalide. Traži da gradonačelnik intervenira da se na službenoj stranici Državnog izbornog povjerenstva, gdje su objavljeni rezultati izbora, upiše ime izabranog na izborima zamjenika gradonačelnika Grada Crikvenice Senko Smoljan. Gradonačelnik odgovara da je za marinu bila izvršena procjena, zatražen je troškovnik i prema troškovniku će se vidjeti da li će se raditi studija isplativosti. Za Forum Grada Crikvenice će se dostaviti pismeni odgovor. Zgrada branitelja nije dovršena iznutra, što je problem izvođača radova, te nije spremna za tehnički prijem. Grad je izvršio sve svoje obveze.

Robert Košuljandić u svezi upravljanja stambenim zgradama postavlja pitanje što Grad može poduzeti u svezi zakonskih odredaba kojima lokalna samouprava može imenovati prinudnog upravitelja zgrade ukoliko ga sami stanari nisu imenovali. Drugo pitanje glasi koliki je iznos prireza za prošlu godinu, koji UPU-i su se iz tih sredstava financirali, koliko su koštali i koji su UPU-i trenutno u izradi. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je Zakon usvojen 1996. godine i daje mogućnost lokalnoj samoupravi za postavljanje prinudnog upravitelja zgradama. Zakon je na snazi i Grad Crikvenica je postavio upravitelja koji nije obavljao svoj posao kako treba. Ugovor će se s istim prekinuti i iznaći će se novo rješenje u razgovorima sa crikveničkim tvrtkama. Odgovor na pitanje vezano za prirez slijedi pisanim putem.

Lovorko Gržac postavlja pitanje kakvi su planovi s kupovinom stare škole u Crikvenici s obzirom na novonastale okolnosti. Drugo pitanje je da li je neka gradska ustanova uputila koji od projekata na natječaj za dobivanje sredstava, s obzirom da je u tijeku natječaj za dobivanje kredita za bespovratna sredstva od Ministarstva turizma. Gradonačelnik odgovara u svezi kupovine stare škole da Grad ima pravo prvokupa jer je objekt od posebnog značaja te da će se uskoro kontaktirati s novim vlasnikom jer je tek izvršena kupovina imovine „Jadrankomerca“. Zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan odgovara u svezi raspisanog natječaja Ministarstva turizma da se Grad, odnosno TZ i GKTD „Murvica“ kandidiraju na pet projekata te navodi tri, i to: turistički autohtoni proizvod amfora, 100. Plivački maraton u Crikvenici, projekt infrastrukture za invalide.

Daniel Buljević postavlja pitanje da li Grad u cilju sigurnosti prolaza pješaka ispod Hotela „Park“ i Hotela „Miramare“ može nešto učiniti. Drugo je pitanje da li i zatvoreni hoteli plaćaju komunalnu naknadu, a isto se odnosi na hotele „Park“, „Miramare“ i „Crikvenica“. Napominje da na novouređenoj web stranici nekim vijećnicima pišu titule, a nekima ne. Gradonačelnik odgovara da je prisutan problem s hotelima „Park“ i „Miramare“. Grad je još prošle godine uložio oko 80.000,00 kuna u sređivanje okoliša Hotela „Miramare“; međutim, isto se ne može naplatiti kada po ispostavi fakture. Sanirat će se dijelovi na prolazu gdje padaju stakla s Hotela „Park“ kako se ne bi ugrozili pješaci. Komunalna naknada se naplaćuje samo za objekte koji su u funkciji. Melanija Milat-Ružić odgovara da su titule navedene samo kod onih vijećnika koji su ih naveli i na listama prilikom izbora.

Darko Pavlić u svezi vrtića postavlja pitanje da li je moguće da vrtić radi i u popodnevnoj smjeni, a naročito u turističkoj sezoni za djecu roditelja koji rade. Koliko iznosi pojedinačna vrijednost izražena u kunama pokretnina i nekretnina kojom gradonačelnik može odlučivati u 2010. godini? Ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Martina Magaš naglašava da se dječji vrtić prilagođava potrebama

roditelja, te navodi da će se provesti anketa kako bi se utvrdile potrebe. Gradonačelnik odgovara da može raspolagati sa 329.392,65 kuna.

Božica Kostanjšek postavlja pitanje da li postoji bilo kakav utjecaj na vlasnika da se slovenski dom u Jadranovu dovede u red jer je devastiran. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da se u svezi slovenskog doma vodi sudski spor, i to između vlasnika iz Ljubljane i lječilišta „Fortica“ Kraljevica. Dom je potpuno devastiran. Srećom, ne nalazi se na samom prometnom putu pa ne ugrožava prolaznike, no nažalost, taj objekt je pitanje međudržavnog spora. U svezi pitanja s prošle sjednice o postavljanju bankomata u Jadranovu naglašava da je Zagrebačka banka zainteresirana, ali se mora iznaći pogodna lokacija.

Ratko Đeneš postavlja pitanje o djelatnicima zaposlenima u Gradskom Crvenom križu, odnosno uposlena su dva djelatnika, a djelatnica koja tamo radi obavlja i poslove za SDP – tko je plaća, da li postoji ugovor između Crvenog križa i SDP-a? Drugo se pitanje odnosi na Goranski odvojak za koji su Proračunom predviđena sredstva - da li će se zacrtani poslovi ostvariti s obzirom na smanjivanje određenih investicija po rebalansu Proračuna. Gradonačelnik odgovara da će u svezi rada djelatnice u Crvenom križu odgovor biti u pisanom obliku. Nadalje odgovara da se ide u rebalans Proračuna i Proračun će biti smanjen te će se vidjeti do koje će se razine financirati Goranski odvojak. Investicija će biti realizirana, ali će iznos vjerojatno biti nešto manji.

Dragan Stojčić pohvaljuje postavljanje reklamnih tabela na paladi za brodare i pita da li se mogu pomaknuti više prema parku. Postavlja pitanje da li komunalno redarstvo namjerava pozvati vlasnike vozila neregistriranih automobila i prikolica da ih uklone – primjerice, na ulazu u Manestri stoji neregistrirana prikolica. U svezi dolaska autobusa u sezoni postavlja pitanje da li će dolazak autobusa biti reguliran na način da izletnički autobusi idu na parkiralište, a autobusi redovnih linija na autobusnu stanicu. Gradonačelnik odgovara da se tabele za oglašavanje putovanja na paladi ne mogu pomicati. Regulacija autobusa uvedena je još prošle godine i dala je pozitivne rezultate, a ove će godine biti još efikasnija. Što se tiče neregistriranih automobila i prikolica, iste se uklanjaju i prema dojavama.

Ivan Pavlić postavlja pitanje da li je završena javna nabava za pomorsko dobro, a radi se i o plažama koje nisu pod koncesijom te da li će biti izvršeni radovi do početka turističke sezone. Traži pisani odgovor. Drugo pitanje odnosi se na Ulicu Milovana Muževića; da li se pristupilo izradi projekta i u kojoj je fazi projektiranje ceste. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da će se do početka turističke sezone izvršiti dohrana plaža i sanirati nastala oštećenja. Što se tiče Ulice Milovana Muževića, projekt je u izradi, i nije se još razgovaralo o projektiranju samoga kolnika. Naglašava da je nerealno očekivati ulaganje u Ulicu Milovana Muževića kada je prioritet županijska cesta D8-D8 u koju će biti investirano 3,2 milijuna kuna.

Tomislav Gelemanović postavlja pitanje kada će početi javno izlaganje katastarske izmjere u Selcu. Drugo se pitanje odnosi na rampu za invalide kod ambulante u Selcima, odnosno da li se ista može napraviti. Gradonačelnik odgovara da su pripremni radovi za javno izlaganje učinjeni. U MO-u Selce oslobođene su dvije prostorije i određeni su katastarski djelatnici koji će kontaktirati s građanima. Taj posao traje oko godinu i pol dana i započet će 24. svibnja. Prilaz ambulanti za invalide u Selcu napraviti će se u najkraćem mogućem roku.

Predrag Antić napominje da je prošla sjednica održana 13. travnja 2010., a da prema Poslovniku odgovori na vijećnička pitanja moraju biti dostavljeni do iduće

sjednice. Kako nije dobio odgovor na postavljeno pitanje, moli da se ubuduće službe pridržavaju Poslovnika. Postavlja pitanje kada će se nastaviti radovi na istraživanju Jame vrtare i urediti lokalitet. Drugo se pitanje odnosi na urušeni krov ribarske kućice na Pazdehovi u Dramlju, odnosno da li se misli intervenirati do turističke sezone. V.d. ravnateljice Muzeja Grada Crikvenice Irena Jurić obrazlaže da je nastavak istraživanja predviđen u rujnu, nakon sušnog perioda. 03.07. ove godine upriličit će se svečano otvorenje Muzeja Grada Crikvenice te će autori izložbe biti i istraživači Jame vrtare. U svezi urušenog krova na objektu u lučici Pazdehova, gradonačelnik obrazlaže da Grad ne može isto sanirati iz razloga jer se objekt nalazi na pomorskom dobru, te za iste radnje može biti tužen, što se već dogodilo. Smatra da bi sami korisnici objekta trebali sanirati štetu na objektu. Igor Posarić replicira na obvezu plaćanja komunalne naknade i navodi da objekti koji nisu u funkciji trebaju plaćati smanjenu komunalnu naknadu po Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Smatra da nema osnove da ti objekti ne plaćaju komunalnu naknadu. Postavlja pitanje pročelnici Stanki Car što je učinjeno s objektima u susjedstvu Hotela „Miramare“ koji su doživjeli oštećenje imovine odnosno što je poduzeto na sanaciji okoliša Hotela „Miramare“ kako bi se zaštitili interesi naših građana. Pročelnica Stanka Car naglašava da je dopis susjeda Hotela „Miramare“ upućen i Gradu. Činjenica je da je Hotel „Miramare“ velika parcela koja graniči s privatnim parcelama, a između nema puta, već 20-ak metara staze. Stanje na terenu je fotografirano, upućen je dopis od strane Grada građevinskoj inspekciji, ali odgovor još nismo dobili. Pismo je proslijeđeno i vlasniku tvrtke „Miramare“ d.o.o. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da hoteli koji nisu u funkciji, odnosno ne mogu vršiti svoju djelatnost, ne mogu se ni zaduživati po osnovi komunalne naknade.

Boris Lovrić postavlja pitanje kakav je stav Gradske uprave o korištenju javne površine za postavljanje kablova prema tvrtkama kao što su HEP i T-Com. Navodi primjere Opatije i Rijeke koji su po tom problemu poduzeli neke radnje. Drugo pitanje je što je s javnom površinom ispred Hotela „Crikvenica“ te koja će joj biti namjena. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić naglašava da Republika Hrvatska vodi spor sa T-Comom. Naplata javne površine bila bi ostvarivanje prava služnosti onoga tko je postavio kablove, te se o tom problemu razmišljalo i raspravljalo i na višim instancama. U namjeri smo poslati upit Udruzi gradova. Problem koji imamo je i vlasništvo nad zemljištem na ulicama koje su velikim dijelom na privatnim parcelama. Jedino je Grad Zagreb nešto riješio po tom pitanju, i to na razini Holdinga koji za Grad vodi te poslove. Vezano za davanje u najam prostora ispred Hotela „Crikvenica“, vijećniku će se dostaviti pisani odgovor.

Robert Josip Manestar postavlja pitanje da li će se oformiti prometno redarstvo i da li se misli oformiti ured gospodarstva i turizma. Gradonačelnik odgovara da se planira oformiti prometno redarstvo i poslati ljude na obuku. Odbor za gospodarstvo će biti osnovan najesen, ali ne i Ured za gospodarstvo, koji bi značio dupliranje posla s obzirom na TZ i postojeće gradske urede.

Dino Manestar daje repliku na odgovor po pitanju nove studije isplativosti o marini i navodi da nije jasno je li nova studija naručena ili se o tome tek razmišlja. Obrazlaže pitanje djelatnice u Crvenom križu navodeći da je sporazum sklopljen još 2002. godine, po kojemu u 50% njene plaće participira Crveni križ, 30% SDP i 20% Udruga antifašističkih boraca. SDP radi na tome da sporazum revidira sa stranama koje su ga sklopile.

Prije prelaska na dnevni red sjednice, a nakon prozivke koju je izvršila Dubravka Pobor, predsjednik je utvrdio da je sjednici nazočno 16 vijećnika. Vijećnici su jednoglasno prihvatili slijedeći

D n e v n i r e d

1. Verifikacija Zapisnika s 12. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog zaključaka s tematske sjednice Gradskoga vijeća održane 15. veljače 2010. godine,
3. Prijedlog godišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu i Prijedlog konsolidiranog godišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu,
4. Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija i načina uspostavljanja suradnje između Grada Orlove i Grada Crikvenice,
5. Prijedlog odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada,
6. Prijedlog Izvješća o ostvarenju godišnjeg programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu. Prijedlog Izvješća o ostvarenju godišnjeg programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu
7. Zahtjev za otpis zatezne kamate i obročnu otplatu duga po osnovu komunalnog doprinosa

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 12. sjednice Gradskog vijeća

Dino Manestar traži da se u rečenici njegove rasprave „*Upućuje inicijativu da bi taj prostor trebao biti na lokaciji Petaka, a nakon što se izmjesti autobusni kolodvor, jer je već ranije govoreno o multimedijском centru na toj lokaciji.*“ brišu riječi „*a nakon što se izmjesti autobusni kolodvor.*“

Darko Pavlič traži da se u raspravi Lovorka Gršca u svezi svjedoka optužbe naglasi ime podnositelja prijave Berislava Jankovića koje je on napomenuo u raspravi.

Predrag Antić traži da se ispravi tehnička greška te umjesto riječi „podatak“ upiše „podataka“.

Daniel Buljević traži da se navede dio njegovog pitanja koje je postavio u svezi potpisanog ugovora između tvrtke „Area“ d.o.o. i Grada Crikvenice, a koje glasi „*Da li gradonačelnik smatra da je ugovor moralan?*“

TOČKA 2. Prijedlog zaključaka s tematske sjednice Gradskog vijeća održane 15. veljače 2010. godine

Uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda dali su zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan, gradonačelnik Damir Rukavina i predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić koja se osvrnula na podnesene amandmane Kluba vijećnika SDP-HSLS. Predsjednik Gradskog vijeća naglasio je da su osim amandmana Kluba vijećnika SDP-HSLS, koji su obrađeni u materijalu, pristigli i amandmani Nezavisne gradske liste Igora Posarića.

U raspravi su sudjelovali Dino Manestar, Igor Posarić, Ivan Pavlič, zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, Boris Lovrić, Robert Košuljandić, predsjednik Gradskog vijeća Dragan Magaš, gradonačelnik Damir Rukavina i Darko Pavlič.

Gradonačelnik nije prihvatio 19 amandmana Kluba vijećnika SDP-HSLS. Dvadeseti amandman prihvatio je u izmijenjenom obliku, tako da isti glasi : „*Tijekom 11.*

ili 12. mjeseca o.g. održat će se sjednica na temu turističke sezone - analiza izvršenja zaključaka i priprema za iduću turističku sezonu.“

Darko Pavlić je u ime Kluba vijećnika prihvatio izmijenjeni 20. amandman prema prijedlogu predsjednika te je isti postao sastavni dio Prijedloga zaključaka.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje 19 amandmana Kluba vijećnika SDP-HSLS. Nakon glasovanja, predsjednik je utvrdio da je 5 vijećnika glasovalo ZA i 10 je bilo SUZDRŽANIH, te stoga amandmani Kluba vijećnika SDP-HSLS nisu prihvaćeni.

(amandmani su u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio)

Gradonačelnik je prihvatio 2. amandman Nezavisne gradske liste koji je postao sastavni dio Prijedloga zaključaka. U ime Nezavisne liste, nakon obrazloženja gradonačelnika, Igor Posarić odustao je od ostala tri amandmana naglašavajući da će se kroz rebalans Proračuna pokušati izboriti za prijedloge iznijete u amandmanima.

(amandmani su u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio)

Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog zaključaka tematske sjednice Gradskog vijeća održane 15. veljače 2010. zajedno sa spomenutim prihvaćenim amandmanima koji su postali sastavni dio Prijedloga zaključaka. Sa 14 glasova ZA i jednim SUZDRŽANIM glasom prihvaćen je Prijedlog i donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prihvaća zaključke tematske sjednice Gradskoga vijeća održane dana 15. veljače 2010. godine.

(Tekst zaključaka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 3. Prijedlog godišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu i Prijedlog konsolidiranog godišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu

Uvodno obrazloženje po Prijedlogu godišnjeg obračuna Proračuna dali su gradonačelnik i pročelnica Upravnog odjela za financije.

U raspravi su sudjelovali Dino Manestar, Igor Posarić, Darko Pavlić, predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, Robert Košuljandić, Daniel Buljević, Lovorko Gržac.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Prijedlog godišnjeg obračuna Proračuna, te je s 10 glasova za i 6 suzdržanih glasova prihvaćen Prijedlog i donijet

Godišnji obračun Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu

(tekst Godišnjeg obračuna proračuna Klasa:400-01/10-01/43, Ur.br.2107/01-01-10-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 4. Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija i načina uspostavljanja suradnje između Grada Orlove i Grada Crikvenice

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dao je gradonačelnik. Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne o zaključku Odbora za Statut i poslovnik u svezi Prijedloga odluke.

U raspravi su sudjelovali Darko Pavlić, Dino Manestar, Igor Posarić.

Predsjednik je dao Prijedlog na glasovanje, te je s 11 glasova ZA i 5 SUZDRŽANIH glasova prihvaćen Prijedlog i donijeta

ODLUKA

o utvrđivanju kriterija i načina uspostavljanja suradnje između Grada Orlove i Grada Crikvenice.

(tekst Odluke o utvrđivanju kriterija i načina uspostavljanja suradnje između Grada Orlove i Grada Crikvenice, Klasa: 900-03/09-01/5, Ur.br.2107/01-01-10-10 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Prijedlog odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada

Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić obrazložio je Prijedlog odluke. Dino Manestar je ispred Kluba vijećnika SDP-HSLS obrazložio prijedlog amandmana. *(tekst amandmana prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

U raspravi su sudjelovali Boris Lovrić i Ivan Pavlić.

Kako amandman nije prihvaćen od strane predlagača, predsjednik Gradskog vijeća dao je amandman na glasovanje. 6 vijećnika izjasnilo se ZA amandman te je predsjednik utvrdio da amandman nije prihvaćen. Predsjednik je dao Prijedlog odluke na glasovanje te je s 12 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA glasa prihvaćen Prijedlog i donijeta

ODLUKA

o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada.

(tekst Odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada Klasa: 363-01/10-01/33, Ur.br.:2107/01-01-10-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 6. Prijedlog Izvješća o ostvarenju godišnjeg programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu

Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić obrazložio je Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali Igor Posarić, Robert Košuljandić i pročelnica Upravnog odjela za financije mr. sc. Snježana Sikirić.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne o zaključcima Odbora za Statut i Poslovnik, kao i Odbora za financije. Nakon rasprave prišlo se glasovanju te je s 15 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom prihvaćen Prijedlog i donijeto

Izvješće o ostvarenju godišnjeg programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu

(tekst Izvješća Klasa:363-01/10-01/89, Ur.br.:2107/01-01-10-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Prijedlog Izvješća o ostvarenju godišnjeg programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu

Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić obrazložio je Prijedlog odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne o zaključcima Odbora za Statut i Poslovnik, kao i Odbora za financije. Nakon rasprave prišlo se glasovanju te je sa 14 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom prihvaćen Prijedlog i donijeto

Izvješće o ostvarenju godišnjeg programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu.

(tekst Izvješća Klasa:363-01/10-01/88, Ur.br.:2107/01-01-10-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 8. Zahtjev za otpis zatezne kamate i obročnu otplatu duga po osnovi komunalnog doprinosa

Prijedlog zahtjeva za otpis zatezne kamate obrazložio je gradonačelnik.

U raspravi su sudjelovali Darko Pavlič, Igor Posarić, Damir Lončarić, Daniel Buljević, Dino Manestar, predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne sa zaključcima odbora po pitanju spomenutog zahtjeva.

Nakon glasovanja, predsjednik je utvrdio da Gradsko vijeće nije prihvatilo Zahtjev za otpis zatezne kamate i obročnu otplatu duga po osnovu komunalnog doprinosa „Mešić COM“ d.o.o. 5 vijećnika je glasovalo ZA, 4 PROTIV, a 7 je vijećnika bilo SUZDRŽANO.

Dovršeno u 21, 30 sati.

STRUČNI REFERENT ZA PRIPREMU
SJEDNICA
Dubravka Pobor

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
dr.sc. Dragan Magaš